

Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради; 67602, Одеська область, Одеський район, місто Біляївка, проспект Незалежності, будинок 9; код ЄДРПОУ 41828540; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади, юридична особа є розпорядником бюджетних коштів.
Предмет закупівлі	«Придбання обладнання для господарської діяльності (піч дров'яна 7 кВт)» Місце поставки товару: 67602, Одеська область, Одеський район, місто Біляївка, проспект Незалежності, буд. 7 Вид процедури: здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель відповідно до п. 11 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» Номер процедури закупівлі у електронній системі закупівель: UA-2022-11-25-012809-a Закупівля здійснюється за кошти місцевого бюджету
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі	Придбання печей дров'яних 7 кВт для опалення приміщень, визначених для пунктів обігріву в багатоквартирних житлових будинках
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі товару	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради має потребу у закупівлі товару: «Придбання обладнання

	<p>для господарської діяльності (піч дров'яна 7 кВт).</p> <p>Сума договору становить 70000,00 грн. (сімдесят тисяч гривень 00 копійок), у т.ч. ПДВ 11666,67 (одинадцять тисяч шістсот шістдесят шість гривень 67 копійок).</p>
<p>Обґрунтування бюджетного призначення</p>	<p>Рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 11 листопада 2022 року № 292 «Про виділення коштів з резервного фонду бюджету Біляївської міської територіальної громади».</p> <p>Джерело фінансування - місцевий бюджет КЕКВ 3110</p>

Виконуючий обов'язки начальника
управління розвитку та експлуатації
житлово-комунального господарства
Біляївської міської ради



Надія КУСЛІЙ